

歡迎參加

# 恩 光

第一三三期

一九九五年三月四日

「望盼的耀榮有了成裏心們你在督基」

—— 節 27 章 一 西 羅 歌 ——

## 基督教滿子口錫安堂聚會

兒童主日學	每主日上午九時一刻
青少年聚會	每主日下午二時半
主日崇拜	每主日晚七時半
禱告會	每禮拜二晚七時半
姊妹家庭聚會	每禮拜三上午九時、禮拜五下午三時
靈修會	每禮拜四上午九時三刻
靈修會	每禮拜四晚七時半
弟兄會	每月最後之禮拜六下午三時
青年聚會	每禮拜六晚七時
台語聚會	每主日下午三時
地址	臺北市1603木柵路一段231巷34號
劃撥帳號	0158429-3 基督教錫安堂
電話	話：(02) 2368055 傳 真：(02) 236-3555

## 基督教台北錫安堂聚會

主日崇拜	每主日上午九時半
兒童主日學	每主日上午九時半
靈修會	每禮拜二上午九時半
靈修會	每禮拜三晚七時半
地址	臺北市南昌街二段3號8樓(婦幼醫院後面)
電話	(02) 3417374

## 各處聚會地址電話如下：

基隆	基隆市中正路34號602、603室	FAX (02) 4245070
中壢	中壢市中北路28巷15號3樓	(03) 4566747
新竹	新竹市博愛街81-1號9樓	(03) 4562060
苗栗	苗栗市民族路58之4號5樓	(035) 712951
花蓮	花蓮市中美九街117巷1弄9號	(037) 358073
宜蘭	宜蘭市渭水路32巷21號	(038) 228543
臺中	臺中市中港路一段二二四巷4號	(039) 328371
大甲	臺中縣大甲鎮民生路二-86號	教會(04) 3215584 宅(04) 3225983 FAX (04) 2353419
嘉義	嘉義市民權路112巷17號4樓	教會(04) 6888483 宅(04) 6885146 FAX (04) 6885308
臺南	台南市東區府東街21巷12號	(05) 2776385
高雄	(東門路二段134巷26號)	(05) 2780819
岡山	高雄市瀋陽街17號	(06) 2357658
屏東	高雄縣岡山鎮新莊路100號之6	(06) 2351026
屏東	屏東市忠孝路97號	(07) 3119738
屏東	屏東市洛陽街11號	(07) 6222486
屏東	恒春鎮恒公路1048巷1弄1號	(08) 7653289
屏東	臺東市洛陽街11號	(08) 7336833
屏東	84-39 85 Drive WoodHaven,	(08) 8894519
屏東	N. Y. 11421 U. S. A.	(089) 324049
屏東		(718) 8498974

「你們不可停止聚會，好像那些停止慣了的人，倒要彼此勸勉，既知道那日子臨近，就更當如此。」 希伯來書十：25

吳老牧師大部份的工作是獻身於訓練年青的工人。多半這些工作是完成於每天早晨在家中和教堂的崇拜中。下面的格言是一段年日間，在不同場合所釋放的信  
息。開始於一九三七年，持續在隨後他服事的年日中，依照不同的主題編於一起。  
讀的時候，特別是那些有關聚會的指引，應該記在心中，可以指導那些沒有固定節  
目聚會的傳道人。即像貴格會的聚會，當聖靈運行或引導時，多半有兩個或更多傳  
道人一起服事——編者按。

傳道人的生活

對於神的國度或服事而言，除了傳道人裏面基督的生命以外，別的都不算數。  
如果你活出生命，神會給你傳道人的權柄。  
傳道人必須成爲榜樣，他不能告訴別人禱告，除非他禱告：：。傳道人只不過  
和禱告者一樣大：：。感謝神，如果傳道人以禱告爲他首要的工作。

## 鐵砧的火花或對傳道人的建議

吳老牧師

( Hans R. Waldvogel )

## 分別爲聖

司布真 (Charles H. Spurgeon)

「你們倒要稱爲神的祭司。」——賽六一：6

神給以色列人這真實的應許，其實在靈意上，此應許乃歸屬於那些跟隨聖靈的信徒，如果我們配承受此職任，我們就應該那樣明顯地活在神面前，以致人們必要視我們爲那神聖事奉而自己分別爲聖的，並稱我們爲神的祭司。我們或許工作、或許交易，與別人並無不同，但我們也能那樣獨一旦全然地成爲服事主的僕人。我們應當向那永生神耶穌基督獻上那永遠的讚美、禱告、見證以及完全的祭，此實乃我們首要的工作。

這既是我們的目標，我們才能把那些令人分心掛慮的事留給那些沒有更高呼召的人。經上記著說：「任憑死人埋葬他們的死人。」，「外人必起來牧放你們的羊羣、外邦人必作你們耕種田地的、修理葡萄園的。」他們要經理政治，以及困惑我們的財政問題，研討科技，定下批判之謬論；但我們必將自己獻上，如主耶穌一樣被任命爲永遠的祭司。

讓我們接受這含著神聖職責之榮耀應許，穿上聖潔的外衣，日日事奉在 主面前。

神需要你——不僅是傳講，而是發光。

除非你的生活和雪一樣白，你將會失敗。

你用了多少時間只愛耶穌？耶穌覺得我今天怎樣？許多人並非只有耶穌基督。如果你單獨與基督同在，你不是個摻雜者。一個傳道人如果不是一個好的摻雜者，他不會大受歡迎，但好摻雜者不會非常成功或多結果子。唯一多結果的地方是與耶穌同在。

與耶穌單獨相處，神必會找著那些發現這地方的人——在那兒與祂同在，向人不盼望什麼，向祂期待一切。

在一切所行的路上認定祂。公開的時候？是的，也包括私下的時候。神盼望我們一直單獨與祂同在——在家中、公司、作生意時。也許你和上千位神所揀選的聖徒在一起，但你必須和耶穌在一起，否則你會退步。沒有一個人了解過那種生活的人，除非他也是同樣的過生活。那需要完全地將心思、意念和想法獻上。

我的呼召是一直認定耶穌，我的地位是與耶穌同在，甚至山嶺搖動也是如此。操練與神同在會要你的命，但是祂會將祂的生命給你。

你不能期待在聚會中有更好的引導，超過在你平常每天生活中的引導。

### 傳道人和聚會

你無法有一個聖靈帶領的聚會，除非你在聚會之外活出聖靈引導的生活。你的服事必須是滿溢出來的。

一位傳道人不應忽視任何一個聚會，應該覺得這是他一生中唯一所參加的聚會一般。

當一個傳道人參加聚會，他應該說，耶穌，現在你掌管一切。

早一些到聚會中，你更能掌握聚會，比你用任何其他方式甚至準時到達，更能掌握。

主要得著一個教會是沒有玷污皺紋等類的病。祂要臨到每一個聚會，並要照祂所選擇的方式彰顯祂自己。如果一個傳道人覺得他知道什麼——因為上一次聚會是那樣，現在我們要同樣的有一個好的聚會，因此你努力的去做，你會爲了神的緣故而弄糟了事情。而耶穌基督必須收回祂的手。但是當祂發現一位傳道人倒空自己，因爲他發現他不知道什麼，也不能知道什麼，除非他下來，成爲基督身體中的一個肢體，而被那偉大的「頭」所治理，在祂裏面滿了智慧和知識。然後那時祂就會在祂一切神聖的權柄和能力中降臨。

最好引導聚會的方式是跟隨基督。

你怎麼坐在講台上是大有關係的。不要攤開手足地坐在上面像蘇俄的地圖，不要坐的像一袋馬鈴薯，或是頭縮在肩膀中像烏龜準備咬人一口，不要坐著手夾一本書，或唱詩時用手搗著口。你要鎮定的坐好。

不是安靜或大聲形成五旬節的聚會，而是耶穌的顯現，那是我們應該堅持的。

3 讓神管制你的聲音——調整爲大聲或柔聲。有些人不滿意於此。他們喜歡顯得很有

能力是被恩膏而大聲有力的說話，因此他們自己去做。

不要努力藉讚美把聚會帶起來。

不要呼喊到榮耀下來或牽著主隨後走，你跟隨主！

不要說哈利路亞來填補聚會的空檔。不要讚美神像賣花生的小販。

不要輕易地使用神給我們的恩賜，那是可怕的事，神無法將恩賜給這樣的人，不久祂將會有一個假先知。

這些問題的解藥（特別是避開上述的這些危險）是單要基督。

聖靈管理的聚會，是那些要成爲大人物的人的最好醫治。一天有一位全球聞名的傳福音的人來拜訪這裏。那人充滿了這地方，沒有其他的空間爲主耶穌了。五旬節祝福的中心是主而非人。如果我使人要主自己，那我就成功了。

聚會屬於主，如果祂安排一個「較差」的聚會，那是祂的事，祂知道爲什麼。一位傳道人需要在每一次聚會結束之後，和神交涉。

### 傳道人和他的職務

如果我是屬基督的，我就沒有權利選擇我該在那裏服事。許多神的僕人是選擇者，神使得他們的選擇成爲祂的旨意，祂不得不如此。

服事必須從與耶穌基督的聯合而來。我們的天然活動只會毀壞，我怎能說我要傳講什麼？我必須被釘死。

任何人被任命一項職務，無論是牧師、傳福音的……等是爲了建造基督的身體

——而不是本地的教會或機構。是的，他必須在一個當地的教會工作，但並非僅止於此而已。

我們傳道人常在壓力之下。我們想討好一些人，我們會覺得這個、那個或是別的是需要的，直到我們失去所有我們的意見，讓耶穌基督爲主。但神有一個地方，祂向那些完全以祂爲主的人，有耶穌基督的啓示。那表示我要下來。那耶穌基督的啓示，使得下來成爲榮耀和奇妙的經驗，祂將我放入基督中。

當神帶領夫妻兩人進入服事。祂要他們平等，一齊工作。然而常常妻子退縮。她喜歡聽她先生講道，而丈夫也喜歡傳講。不！神的意思是他們兩位同時工作。丈夫應堅持婦女站在她的位置上。

所有的批評叫你更多放下自己去遵行神的旨意。我常接受批評，雖然我覺得是不公平的，但我把它當作是正當的，放在耶穌的腳前。

傳道人埋怨人們是無用的，你被放入一種環境要將神帶進來。你無法期待被人了解。如果你試著如此，你會變的很狹窄和其他的人們一樣。你必須願意被誤解。那些活在肉體的人怎能了解你？當你活在聖靈中？

在爲神的工作中，領袖需要旁邊的人有同樣的亮光。你常會發現一些人願意幫忙，但是沒有相同亮光。如果週遭的人是如此，那真是不幸。一個工作可能成長太快，然後就搖搖欲倒，因爲腐爛在基礎中。人們缺少看見，謙卑是國度中最基要的事物。

每一個強而有力服事的呼召是一項挑戰！要我們下來和大大的隱藏。你不會和衆人在一起更成功，超過你和一個人在一起。

星期一應該是一個被更新和甦醒的日子。

傳道人應該對他的服事熱心。

一個傳道人如果沒有晝夜呼求神，他會走錯——特別是五旬節的傳道人。有多少傳道人竭力在預備好主的再來？

### 傳道人向神和向人的態度

除非我要耶穌基督超過我自己的生命，否則我就得不著祂。

一個有聖靈的傳道人，除了懼怕他自己以外不會懼怕任何人。

如果神給你的祝福不能叫你謙卑，那真是危險。那就是神給使徒保羅在肉身上根刺的原因。神爲了保守那使徒，爲了保持神話語的潔淨，祂必須差遣撒但的使者去擊打他，那使者是一個大魔鬼。

沒有驕傲像屬靈的驕傲那樣危險、那樣屬鬼魔和有傷害性的。那是最難察覺和最不易發現的。

我們不喜歡被剝奪。沒有人喜歡釘十字架，除非他愛耶穌。多半的人將自己移出那學校，因爲它將引到死亡之境（指己生命）。

### 預言性的禱告

（下面禱告是爲一位傳道人的禱告，但吳老牧師覺得每一位都能從其中得到益

處）。

不要讓他膚淺！不要讓他有一點疏忽！不要讓他在你所給他的成功上有一點得意。

### 一個預言性的吩咐

我有一些話爲年青的傳道人。我在神和所揀選的天使面前囑咐你，要下來並快速的去做。如果你決心如此，我會指示你下來的路，在那裏你會找著我。不僅爲了個人更好的靈交，也爲了幫助他人。



當我們來到一生的終了時，要問的不是我們在今生享受了多少，而是在今生我們服務了多少？要問的不是在今生充滿了多少成就，而是作了多少犧牲？要問的不是我們有多快樂，而是我們給了別人多少幫助，要問的不是我們的野心實現了多少，而是愛的服事有多少？——選

「義人祈禱所發的力量，是大有功效的。」（雅各書五章十六節）我們很習慣看禱告是一種偶然由裏面的感覺與渴望所迸發出的東西，但歌羅西書四章十二節卻稱禱告是一種工作，保羅說以巴弗「竭力的祈求」。使徒雅各也毫無疑問地從他本身經歷中寫道：「義人祈禱所發的力量（或譯『所做的工作』），是大有功效的。」我們可以藉此來看見禱告確是一項真實的工作。

主耶穌自己非常強調禱告的特權與能力，祂應許說陰間的門不能勝過在聖靈裏的禱告。撒但因為很清楚這一點，所以正竭其所能地用各種方法攔阻神兒女使用他們的膝蓋；我擔心他在攔阻多半基督徒不過一個恆久禱告的生活上，相當的成功。

這豈不正是教會失去拯救靈魂之熱誠的原因之一嗎？沒有禱告，所以沒有火；因為只有禱告能使火繼續燃燒。只有禱告能使潛伏冬眠的恩賜，又被挑旺起來。我們的教會何等需要禱告。司布真說，你可以用參加教會禱告會的人數來衡量你的教會屬靈的光景。有些人以為是由牧師來作一切禱告，來使祭壇的火燃燒；但如果神百姓都不走到祭壇前禱告，火如何燒到他們？一個禱告的教會是個屬靈的教會，而

一個屬靈的教會是個贏取靈魂的教會。

親愛的主的門徒啊，請謹記在心，當你失去禱告的生活時，你的祭壇上就沒有火燃燒，也就沒有渴望看見失喪將亡之人得救的心了。想想看因著忽略禱告你失去了什麼；然後再想一想只要你去禱告，你將收成多少靈魂可以獻在主的腳前！

那能折服人並帶來生命色彩的禱告，絕非輕鬆愉快的消遣，否則許多人都願意花一點時間來禱告。但禱告必須深入人心靈，基督是我們的榜樣，祂大聲哀哭，流淚向神獻上禱告（來五章七節）。保羅晝夜禱告，在聖靈裡為靈魂儆醒不倦，迫切懇求（參徒廿三章卅一節）。雅各如果不是整夜摔跤，就無法取得信心的得勝。你不能藉著幾分鐘這裡搔癢、那裡抓一抓的禱告，就想從神得什麼；因為神不會將祂的祝福賜給那些不經心地、匆忙地禱告的人。多花時間單獨與神同在，是更多認識祂並有屬靈影響力的秘訣。

在使徒行傳中，我們發現初代教會實行禱告。在五旬節的膏抹所帶來一切祝福中，使徒說：「我們要專心以祈禱傳道為事。」（徒六章四節）禱告在先。他們知道迫切而有功效的禱告，是神大能戰士的大能武器。在這卷書裡，我們也看見兩個我們熟悉的神蹟是禱告的結果：彼得被囚在監裡，「教會卻為他切切的禱告神」（徒十二章五節），你也知道結果如何，主的使者來到彼得那裡，他的鎖鍊脫落了，他披上外衣跟著天使出去，監牢的門都打開，他得著釋放——這一切都藉著禱

再看保羅和西拉，被打了許多棍之後，下在內監，兩腳上了木狗；保羅和西拉卻禱告唱詩讚美神，神垂聽他們的禱告，使地大震動，甚至監牢的地基都搖動了，監門立刻全開，眾囚犯的鎖鍊也都鬆開了！（徒十六章廿三到廿六節）耶穌基督昨日、今日、一直到永遠是一樣的，祂仍然為那些在信心裡禱告的人施行奇事。

五旬節那一天，聖靈降臨在門徒身上，將祂自己充滿他們，從此使禱告進入它在基督福音中的主導地位。馬丁路德說：「今天，禱告是聖靈最響亮、最迫切的呼喚；當聖徒沒有每天早晚甚至一整天去禱告時，福音的傳播就將步履蹣跚。」我們對禱告的忽視，可以從我們花多少時間禱告看得出來。馬丁路德還說：「我只要一天忽略禱告，就會損失許多信心的火。」

有功效的禱告，不但為著個人，也為著邦國。這在以利亞的一生中可以清楚看見，他與我們是一樣性情的人，但他懇切禱告求不要下雨，雨就三年零六個月不下在地上。在那禱告中，有捆綁諸天的能力。接著，他的禱告也有能力釋放諸天，使雨下在地上。這兩者都是神直接的命令，他所作的完全與神和諧一致，完全是因著神尊重祂自己的話，並回應祂的先知來自天上的信心。

這是禱告能力的偉大例子，它印證了主在馬太福音十六章十九節的話：「凡你在地上所捆綁的，在天上也要捆綁；凡你在地上所釋放的，在天上也要釋放。」我們對這種偉大的信心的禱告所知道的是何等的少，但我們既為主的門徒，就應該操練這個。

聖經並沒有說，以利亞請百姓合作，一起來拯救這地免於進一步的災難；顯然只有一個年輕人分享他的負擔，在那裡期待神所應許的雨水，他七次上到山頂，然後回覆說看見巴掌大的雲。這對乾旱枯曬的大地而言，看似杯水車薪，但對先知而言已經夠了，他已經禱告通，現在他要去宣告豐沛的雨水將臨。我們並不需要每次禱告通都有印證，因為祂的話就是我們的保證，祂的話永不落空。讚美神！

在新約書信中，我們看見使徒們許多不同的禱告，為全教會禱告，他們勞苦熱心，站在神一切旨意上。使徒保羅請教會和他一起禱告，使他能從壓力中得釋放。你說，這大概是個錯誤吧？保羅會有壓力？是的，哥林多後書一章八到十一節告訴我們，保羅被壓太重，幾乎超過他天然能力所能負荷，所以他幾乎連活命的指望都絕了。因此他請那些同作信徒的為他禱告，他也期待神要藉著他們的禱告釋放他。保羅在他一生的工作中屢次遇見可怕的壓力，他不太曉得他所結的是何等榮耀的果實，要許多世代之後，人才看出那些果實來。

但以理因著深切關心神的國度，而花時間禱告；大衛一天三次禱告：早上、下午、晚上；在一切事上作我們榜樣的基督，好幾次整夜禱告，祂習慣於多多禱告，這許多的禱告凝聚出祂的一生與品格。

我相信我們已經略為看見，禱告的工作能成就什麼。我們不是與血肉爭戰，乃是與必須跟神的靈聯合才能對抗的仇敵爭戰。

容我激勵你去從事禱告的工作，使得禱告看起來比參加聚會要聽道，並為自己

得著祝福更寶貴。你是否願意求神賜給你這項禱告職事的使命？你當然有別的事要作，但我們的心思常奔馳於次要的事上；為何你不讓它奔入禱告的軌道中，使你能不住的禱告？請思想主耶穌如何在神的右邊代求，祂是兩位保惠師之一，另一位是聖靈；而聖靈乃是藉著神的兒女來代求，並教導他如何禱告。祂會引導你的禱告進入神的旨意中，使你能經驗禱告運作的大能。

主啊！使你的門徒都成為禱告的戰士！



「恩言」真是人間的音樂，它具有著勝過天然理由的力量。它們似乎是空中天使的歌聲，迷了途而落到地上來了。它也幾乎能成全那只有神才能做到的事，就是軟化人剛硬與忿怒的心。從無一人被譏諷而改正，卻很可能被其壓傷了。即使諷刺的話語極其聰明，但絕不會吸引人歸向神。

——選

## 你知道神醫治的方法嗎？

約翰·亞力山大·陶威

( John Alexander Dowie )

讓我們假定下列的談話是讀者（甲方）和作者（乙方）之間的談話。

甲方：前面標題是什麼意思？難道神在這些日子，真有特別方法是人們可以知道和運用在自己身上的嗎？

乙方：那正是我的意思。我非常盼望你知道神醫治的「道」，我已經從事這方面許多年了。

甲方：以你的意見，是什麼「方法」。（編者按，英文道和方法是同一個字，字母大小寫不同）。

乙方：你應該問，誰是神的「道」？因為「道」是一個人，不是一件事情。我用祂的話來回答你。我是道路、真理、生命。若不藉著我，沒有人能到父那裏去。這些話是我主耶穌基督、永生神的兒子所說，祂同時是我們的救主和醫治者。（約十四：6）

甲方：但我經常想，這段經文只應用在救恩的「道」，你怎能確定，這些話同時應用在祂是醫治的道。

乙方：因為祂不改變，祂是昨日、今日和永遠不改變的（來十三：8）。祂說祂來到世間，不但拯救我們，也醫治我們（路四：18）。在世上時祂就是如此行。



由於祂不改變，祂必能夠、願意和渴望來醫治我們。

甲方：但是現今有一些不同，即是祂現在並未和我們在一起呢？

乙方：不。因為祂說，看哪！我常與你們同在，直到世界的末了。所以在靈裏，祂和我們在一起，正有如肉身和我們同在一樣。

甲方：會不會在地上祂行醫治的神蹟，只是證明祂是神的兒子。

乙方：不。還有更大的目的。祂醫治那些信靠祂的病人爲了顯明：祂不但爲我們的罪死，也爲我們的疾病，並從兩種情況下釋放我們。

甲方：如果是那樣，那麼十字架上的救贖，是爲了我們的疾病和罪惡。你能找到聖經的根據嗎？

乙方：是的，我能。經文很多。我只引用兩處。在賽五十三：4、5，是這樣寫道，祂誠然擔當我們的憂患，背負我們的痛苦……，因祂受的鞭傷我們得醫治。再來是在馬太福音中，這經文直接應用在身體的醫治上。八章十七節；這一切爲了應驗先知以賽亞的話說，祂代替我們的軟弱、擔當我們的疾病。

甲方：但難道你不是這樣想，疾病常常是神的旨意，爲了我們好，因此神也許不願意我們得醫治。

乙方：不，不可能那樣。因爲疾病是魔鬼的作爲，祂的工作絕對不是神的旨意。基督來爲了除滅魔鬼的作爲（約壹三：8）。

甲方：你的意思是說，所有疾病是撒但的工作？

乙方：是的。如果沒有罪人（藉撒但而來），就不會有任何疾病。耶穌從未告訴任何人一個例子，疾病是神的工作或旨意，往往正相反。

甲方：你能由聖經證明所有形式的疾病和軟弱是魔鬼的作爲？

乙方：那很容易。馬太福音四章二十二節，九章三十五節，當耶穌在肉身時，祂醫治百姓各樣疾病。如果你參考使徒行傳十章三十八節，你會看到，當使徒彼得宣稱祂（耶穌）周流四方行善事，醫好凡被魔鬼壓制的人。所有祂醫治的，非一些而已，都是受撒但邪惡能力的苦。

甲方：一個基督徒當生病時該如何？

乙方：一個基督徒該順服神的命令，立刻轉向祂求罪的赦免，那也許是病的原因，爲了立即的醫治。從神來的醫治有四方面。第一，直接信心的祈求，就如馬太福音八章五到十二節，百夫長的禱告。第二，由兩位有信心的人，同心合意的祈求，和馬太福音十八章十九節的應許一致。第三，藉長老抹油和信心的禱告，正如雅各書五章十四節中的教訓。第四，藉相信的人的按手。神呼召人從事的那種服事，正如神在馬可福音十六章十八節和其他處的經文。

甲方：我如何得到需要的信心而得到醫治？那信心是目前我所沒有的。

乙方：經上說，信道是從聽道而來。聽道由基督的話而來（羅十：17）。最好神醫的書是聖經本身，禱告地和迫切地研讀它。

我們的禱告是你能被引導發現，在耶穌基督，我們的主和我們的神裏面，祂是

你現在從罪惡中得釋放的救主，從疾病得痊癒的醫治者，從各樣邪惡中出來的清潔者，走天路的保守者，你的朋友和你的一切，從現今直到永遠。我們的禱告是，這些話能幫助閱讀的人，我們的一點兒談話能有結果，引導讀者單單的仰望耶穌。

耶穌無接縫醫治的衣裳，

是在所有痛苦的床邊：

我們觸摸祂在生活的群眾和擁擠間，

於是我們再次康復了。



哦！祂寶貴的親臨所帶下的平安！在那兒，我們可以越過自己而單獨地下錨於耶穌裏。許多人問：這平安是什麼？啊！它就是：神親自經常的同在而有的安靜：已被倒空而為祂所充滿。因此，祂所允許臨到我們生活中的每一事物就都是最好的。這滿有平安的生活是何等完美啊！

——選

## 以賽亞書中的聖靈

榮耀秀教士

( Pearl G. Young )

「餘剩的人」就是那些離開巴比倫回到耶路撒冷的人，他們是完全出來的人。我們是否已這樣地離開了巴比倫所表徵的「世界」？我們是否真正「餘剩的人」？我們在以賽亞書中所讀到的祝福是否已成爲我們的產業？那是何等偉大的祝福！包括了榮耀、喜樂、平安、聖潔、釋放、結果子。這些都是那座聖城新耶路撒冷的一部分，也就是「基督在我們裏面成了有榮耀的盼望」。但我們首先必須從巴比倫完全分別出來而揀選耶路撒冷。

一次一位年輕姐妹要我爲她禱告，我問她有何需要，她說她會尋見耶穌，並且跟主有那麼親密甘甜的交通，但現在她失去了；她盼望我爲她禱告，使她能得回那親密的交通。

通常當我與人談話時，我總是保持對主的仰望，而祂指示我要問她是否自己知道爲何失去與主親密的交通。她回答說：「是的，我也許知道原因。」

「是什麼原因呢？」我問。

「是世界來的試探。」她回答道。

我問她：「那麼你悔改了嗎？你是否已再次回轉了？」

「我需要完全轉離世界的力量。」她回答我。當然我爲她禱告了。

是的，這世界確有其試探和誘惑（約壹二15-17），撒但是「這世界的王」，它使用世界來贏得我們的心。但世界在我們這些「餘剩的人」裏面是一無所有的。我們必需完全從其中出來，這樣，天上耶路撒冷無以言喻的榮耀，將實際成爲我們的產業。

這一切都是聖靈寶貴的工作，神正藉著祂的靈在我們裏面建造這座榮耀的城。耶穌充滿在我們裏面，完全掌管我們，完全與我們聯合——而這一切都是聖靈的工作。我們可以在以賽亞書中清楚看見這件事；以弗所書的主題也是這件事——基督尋找祂無瑕疵的教會——而在那卷書中也常提到聖靈的工作。

在以賽亞書中，聖靈有時只被稱爲「靈」，或者以「水」、「酒」、「火」等表號出現；也提到聖靈的果子。

在我們前一次查經中我們看見以賽亞書充滿了「耶穌」，從祂的降生、祂的一生、祂受死，直到祂作王；當然這是因爲祂正是那座城的中心。在這次查經中，我們則要來看見一切在祂裏面也藉著祂成全的事，都是藉著可稱頌的聖靈來實現的。首先我們來看十一章一到五節，然後是四十二章一到四節，和六十一章一到三節。我們知道路加福音第四章中，耶穌曾引用以賽亞書第六十一章的話來論到祂自己。祂將這幾節所描述的豐滿大能的救恩帶給我們，但祂這麼作是藉著耶和華神的靈。

當然，新約聖經將這件事更豐滿地告訴我們，包括耶穌如何爲聖靈感孕而生，而且雖然祂完全沒有罪，卻仍必需受聖靈的浸。四本福音書都告訴我們祂受聖靈的浸的事，然後祂「滿有聖靈的能力回到加利利」（路四14）；神賜聖靈給祂是沒有限量的（約三34）；「神怎樣以聖靈和能力膏拿撒勒人耶穌，這都是你們知道的；祂周流四方行善事，醫好凡被魔鬼壓制的人，因爲神與祂同在。」（徒十38）在希伯來書九章十四節我們看見，祂是藉著永遠的靈的大能而受死，將自己無瑕無疵的獻給神。祂藉著聖靈的大能過著沒有犯罪的生活，祂藉著聖靈一直順服以至於死。

哦，我們不要忘記這個，耶穌來成爲人，祂是有可能犯罪的，但祂沒有犯罪；爲天父的緣故，也爲我們的緣故，祂沒有犯罪！祂知道爲要成爲世人的救主，祂不能犯罪，一次都不行。祂怎樣作到的？乃是藉著永遠的靈的大能。甚至當祂想到要走上十字架的路，想到祂那聖潔無罪的生命將背負世人的罪，這個思想太可怕而超過祂能承擔的時，祂仍毅然前往。祂順服以至於死——藉著聖靈的大能。

哦，這給我們多麼大的安慰，多麼大的盼望，祂說：「你怎樣差我到世上，我也照樣差他們到世上。」（約十七18）耶穌與我們一樣受試探，但祂得勝了；如何得勝的？乃是藉著聖靈的大能。我們可以領受祂所領受的同樣的大能，使我們也可以得勝如同祂得勝一樣。

羅馬書一章四節與彼得前書三章十八節告訴我們，耶穌從死裏復活也是靠著聖靈的大能，祂又藉著聖靈的大能臨到我們。對我而言有關聖靈最寶貴的事乃是祂不

高舉祂自己，乃高舉耶穌。祂將父與子一同帶來住在我裏面（約翰福音十四章與十六章）。當一個基督徒一直在提到聖靈，提到聖靈的工作等等，而不是多多提到耶穌時，很可能在他的經歷裏缺少了一些什麼；也許他尚未在裏面看見耶穌，因為聖靈要耶穌被人認識、被榮耀，也因此我們很愛聖靈。（當然神是三位一體的，我們不能將祂們三位分開，但每一個位格仍有其特殊的職事。）

我們已經在以賽亞書中，看見好幾處預言耶穌將如何靠聖靈的大能生活並工作的經文，現在我們要來看以賽亞如何提到聖靈為我們的生活作些什麼。首先我們來看第四章四節。在以賽亞書中提到聖靈的工作時，多半會提到祂如何帶來喜樂和其他祝福；但這第一處經文提到的是祂將帶來潔淨。這是多麼富含教訓的事！

在路加福音中我們看見同樣的真理。聖靈是聖的，如果我們要祂住在我們裏面就必需預備好我們的心。所以親愛的弟兄姐妹，如果你尚未被聖靈充滿，不要停止尋求祂，要花時間在祂面前，祂正在預備祂的殿。有時裏面還有忘記了的罪或未承認的罪，有時有「偶像」或你自己的「意見」，祂都會替你指出來。

然後當祂臨到，我們領受了有福的靈浸，祂將繼續祂潔淨的工作。請讀路加福音三章十六、十七節：「約翰說：我是用水給你們施洗，但有一位能力比我更大的要來，我就是給祂解鞋帶也不配，祂要用聖靈與火給你們施洗。祂手裏拿著簸箕要揚淨祂的場，把麥子收在倉裏，把糠用不滅的火燒盡了。」這與瑪拉基書第三章一到三節的話非常類似。

連耶穌自己在受了靈浸後，都立刻經歷嚴苛的試驗。馬太、馬可與路加都告訴我們祂如何被聖靈引到曠野受魔鬼的試探。這不是說祂需要潔淨，不，祂不需要，祂是無罪的；但祂的順服必需經過試驗而得以成全。我們則需要潔淨，也需要被成全。這座城是聖城，我們必需聖潔像祂聖潔一樣。聖靈為這個目的而作工在我們身上，祂也使用環境來達到這個目的。是的，祂是「公義（或譯審判）的靈和焚燒的靈」，哦，神何等奇妙的預備！

以賽亞書中還有關於聖靈工作的經文，請讀十二章第三節，水是聖靈的表號；還有廿五章六節，酒也是聖靈的表號；再讀卅二章二節，你是否有「活水的江河」流在裏面解你的渴，而且直湧到永生（比較約四14，七38）？卅二章十四到十七節則論到聖靈寶貴的果子；卅三章廿一節又提到水，那麼豐滿以致仇敵不能進入。哈利路亞！（讀卅五章六到七節，四十一章十八到十九節，四十三章十九到廿一節，四十四章三節，五十五章一節，五十八章十一節。）

顯然我們奇妙的主要我們這些祂的孩子們得著榮耀的滿足，祂要我們喝、喝、喝！（請再讀約翰福音七章卅七到卅九節）何等豐滿！「活水的江河」！這許多經文是否叫你的心靈悸動呢？你知道如何飲於這泉源嗎？當然你將發現這一切都是耶穌——「人若渴了，可以到我這裏來喝。」但這是聖靈的工作。

這些經文也很強調多結果子，我們也很自然會想到加拉太書五章廿二到廿三節所列出的聖靈的果子，我們也會想到我們必須也能夠在事奉上多結果子。以賽亞書

五十九章十九到廿一節則提到勝過仇敵，包括裏面與外面的仇敵。

所以我們必需親身領受聖靈的浸，你是否曾注意到四本福音書在提到耶穌受靈浸時，都提到祂要用聖靈為我們施浸？請讀馬太三章，馬可一章，路加三章，與約翰一章。這是祂偉大的工作。然後在使徒行傳第一章，我們看見耶穌告訴祂的門徒要在耶路撒冷等候，直到他們領受聖靈的浸。他們順從主的吩咐就得著了，我們也應該如此。

我們知道五旬節是一個特別的「一次過」的事件，因為一直到那一天之前，聖靈都尚未賜下（約七章卅九節）。當耶穌在復活之後升到父那裏去，也就是祂「得著榮耀」之後，祂才能將聖靈澆灌下來（徒二章卅三節）。然後在五旬節那天，聖靈「來了」，以後也不須重複地來，但我們仍需要個別地領受「我的五旬節」。聖靈在我們裏面工作，要拯救我們，要賜給我們新生命；但我們是否被聖靈充滿，是否「看見」耶穌（約翰福音十四章十九到廿節，十六章十六節）？我們是否被上頭來的能力所裝備了呢（徒一章八節）？是的，這榮耀的經驗是為我們、為每一個人預備的（徒二章卅八到卅九節）。

當聖靈充滿你時，你會知道；你不需要問：「我是否受了靈浸？」你會知道。你裏面會有一個泉源湧上來，使你極其滿足（約四、七章）——那正是耶穌自己的同在。你遲早會說方言，雖然方言是非常寶貴非常重要的，但你不要將它當作最重要的，因為它不是。

最近有個年輕人來找我，他說他很渴慕耶穌，他心中非常空虛。但我們談話時他提到他會說方言。「但你是否耶穌甘甜令人滿足的同在？」我問他。

「不，那正是我所要的。」他回答說。

我要知道是怎麼回事，他告訴我曾有人給了他一本講論方言的書，他很受感動就求神給他這「恩賜」，神賜他所要的（我們最好小心向神求什麼）。如果這個年輕人早一點知道尋求耶穌自己就多麼好！這樣他將在祂一切豐滿裏領受耶穌，方言也會跟著來。

哦，能藉方言的幫助來禱告讚美，並藉此來親近耶穌，實在是非常寶貴的；我們也因此得造就，如同保羅在林前十四章四節所說。我在此講的並不是指著造就教會的方言，那是只給一部分人的「恩賜」；但我們都可以也應該說那種有上述果效的方言。那是愛的語言，使你裏面很自由，而且有助於與神的交通。讚美祂的名！很可惜有許多人雖然說方言，卻沒有「活水的江河」在裏頭，如同約翰所說的，以賽亞書也很榮耀地預言這件事。

所以我盼望如果你尚未真正的在裏面找到耶穌，你尚未「看見」那位你心所愛的，如果你還不明白住在至聖所的意義，那麼我盼望你能全心來尋求祂；因為凡尋找的就尋見，叩門的就給他開門。（路十一章）

是的，神常試驗我們，要知道我們對這「嗎哪」的態度如何。我們是否單單要耶穌？是否常常「惟獨耶穌」？我們不知道隔了多久以色列人才開始要別的，他們

開始厭煩嗎哪，那原是天上完美的食物。耶穌自己就是嗎哪（約六章），你是否正尋求聖靈的浸？你要的是否就是耶穌自己？而當你得著了聖靈的浸，你是否仍然「惟獨耶穌」？恩賜能力都會跟在後面來，那些也都是好的，但神是忌邪的神，祂不願意我們心中的首位被別的佔據，即使是祂所賜的恩賜或是祂託付我們的服事。如果我們照約十五章所說住在祂裏面，祂會照顧我們的服事，會有果子，這是祂的應許。但服事不能居首位。「若有人服事我，就當跟從我。」（約十二章廿六節）跟從耶穌，靠近祂，住在祂裏面，這些必須是優先的。

所以我們必須被聖靈充滿，因為以弗所書五章十八節對我特別有意義，我盼望你看看這節經文：「不要醉酒，酒能使人放蕩，乃要被聖靈充滿。」神就是用這一節使我起來全心追求靈浸的。這之前我也追求過，雖然那時我並不明白靈浸的真實意義，而且我怕遇見假的靈；那時我還不是全心尋求，直到我的眼睛被這句經文打開，看見被聖靈充滿是神的命令！當我一看見這事，我就曉得我必須被聖靈充滿。如果耶穌忽然回來，而我尚未遵守這命令，該怎麼辦呢？（你知道我已經有一個習慣，就是一定要遵行神的旨意，我知道那是第一要緊的事。）

主看見我是認真的，就開始用奇妙的方式作工在我身上。那時我待在加拿大的家中，一位朋友從美國來信告訴我她聽見說，在紐約布魯克林有一所教會，他們有聖靈的工作。這個朋友知道我心中的渴慕，所以建議我禱告看看是否要去訪問那個教會。我禱告之後，神指示我應該去。（當我們的牧人看見我們要的只是祂的旨意

時，祂就非常樂意帶領我們。）

那時紐約沒有我認識的人，而且我剛剛從中國回到闊別已八年的親愛的家人中間，但我順服主去了。我在那裏看見聖靈奇妙的工作，最偉大的是耶穌的同在那麼有能力地彰顯在他們中間，每一個人都被教導要尋求耶穌。我的懼怕除去了，開始全心尋求祂。

也許你以為我會很快得著，因為我已對付過罪，心中也沒有偶像了，而且我在那麼不合適的時候，跨出了那麼順服的腳步來到紐約；在那裏我也學習了進一步順服的功課，就像舉手讚美主。你知道我自一個非常保守的背景——加拿大的蘇格蘭長老會，我很保守也很捆綁。但我們若想得著聖靈充滿的祝福，就必需放下自己的意見，必須使自己謙卑下來。

所以在紐約教會的那段時期，我學習讓神照祂自己的方式來作工。但我仍未得著，我不明白為什麼，我變得很著急。為什麼著急呢？因為我離家時對雙親說：「我不會去太久，也許十天或兩個禮拜就回來。」我這麼說是為他們的緣故，因為我已離家到中國宣教那麼久，現在又那麼快就要去別的地方。現在兩個禮拜已快到期了，是該回家的時候了，但我卻尚未領受聖靈的浸！就在這關卡上，主忽然指示我這正是攔阻的所在；我只要離家兩週是我自己的想法，並非祂的。我一點都沒有意識到這個，但我必須完全降服，我對主說：「主啊，我願意在這裏待到你要我待的時間。」這樣的決定對我實在是天然已生命的「死」，我到今天仍能記得那感

覺，因為我一點都不知道主會要我在此留多久，一個月？兩個月？一年？或更久？我不知道！答應照祂的帶領決定留多久實在很危險。魔鬼喜歡叫我們害怕絕對的降服與順從。但我們毋須害怕，神是我們的父，何等慈愛的父！祂的旨意是純全、善良、可喜悅的旨意，沒有什麼好怕的，但祂必須試驗我們，看我們是否願意絕對順從；因為聖靈是賜給順從的人（徒五32）。為這緣故，一個人在領受靈浸之前，常必須多花時間等候祂，迫切尋求祂；聖殿必需先被預備好。不要灰心！不要放棄！神是信實的，祂的時候絕不會晚。路加福音十一章五到十三節，很能幫助我們知道如何追求靈浸，也講得很全備。

當我至終作了完全的降服後，我得著了。魔鬼也會作最後努力要攔阻我得著，我得著之前的那兩天是最黑暗的時候，看起來我已被神棄絕了，很容易叫人想放棄，完全感覺不到神的同在與愛，那是何等的爭戰！但耶穌得勝了，讚美祂的名！像瑪拉基書三章一節所說，祂的榮光忽然來充滿了聖殿。哦，何等偉大的榮光！很安靜，直到兩天後我才說出方言來；但我知道我領受了，神臨到了，我也完全得著滿足。

這真是「神為愛祂的人所預備的，是眼睛未曾看見、耳朵未曾聽見、人心也未曾想到的。只有神藉著聖靈向我們顯明了」（林前二章九到十節）。如果你繼續地愛祂，也就是繼續順服祂（約十四章廿一節），在一切大小事上讓耶穌掌權，在最小的事上順服，那麼你不但能保持祂榮耀的同在，而且其榮耀與甘甜會加增。你裏

面將會有泉源，越過越豐滿，直湧到永生。哦，一切都是耶穌！繼續尋求祂，在信心裏尋求祂，藉讚美尋求祂，讓祂自由行事！你將會在確切的經歷中明白以賽亞那些明亮奇妙的預言，它們現在就可以成為你的經驗，因為它們是為著現在寫的。你能認識其中的喜樂、榮光、平安、結果子；你能認識勝過試探的能力，作得勝之基督徒的能力；你將認識與神同住的生活，當祂來時你也能預備好迎見祂（約壹二章廿八節）。可稱頌之聖靈所作真實的工作，乃是在你裏面建造榮耀的城，基督是城的中心！基督是城的光！基督是一切的一切！這是聖靈的工作。「我們眾人既然敞著臉，得以看見主的榮光，好像從鏡子裏返照，就變成主的形狀，榮上加榮，如同從主的靈變成的。」（林後三章十八節）在永恆裏，我們仍將為祂的大愛，為祂奇妙的恩典，為這麼大的救恩而讚美敬拜祂。



「我們何必背負那不必要的擔子，使自己在人生紛雜的旅程裏勞碌、疲倦呢？讓我們在平安裏歇息。神自己邀請我們把重擔和憂慮卸在祂身上。」——蓋恩夫人

讓我們繼續不斷深深地住在「信心之安息」中吧！

——選

瑪麗 華盛頓  
(Mary Washington)

我們一定不要期望在神掌管這世界的一切安排上應以我們個別的方便、幸福為前題！神把人類事件和多人的利益交織在一起，以致它們之間有相互的倚靠性；而它們的相遇，我們看來似乎平常，但這就如神訂立法令其背後有許多目的，是格外需要的。我們必須視我們自己是宇宙的一部份，也是神要叫萬事效力成全祂偉大工作的動力，祂的目的盡善盡美，而我們與之配合的也需盡善盡美。

因此，我們不單忍耐地背起十字架，更當存著喜樂與感恩，因我們是祂手中的器皿為要成全祂的榮耀和工作；同時我們需要甘心樂意地做一些似乎別人認為勉強的事以竭力地討主喜悅。

我們若不滿意神對我們的安排，是何等侮蔑神，因我們想要在那獨特的事上來滿足自己的慾望，因而影響神許多事的成就，因為有可能許多事的成全單仰賴那一件的成就，我們必須今後願意在一些事上捨己，以致神的工作可以進行，甚至藉著我們在一件事的順服，以便能達成神許多事上的目的。

我們忘記我們都是神的僕人並同事奉一位主，祂是用那無偽的智慧來處理人類的問題，也只有祂能決定我們事奉祂的角色，我們只想到那也掌管他人的主需單單很大的改善。

人們視自己為單獨個體，卻沒看到他們乃為一團體的成員。神並無把我們安置在荒涼之地那樣絕望的景況，在其中總有些令人值得安慰、鼓舞的事；如果我們竭力耕耘，即使那些看來處在最惡劣情況中、最悲慘的人，你很難想像，他們都會有很大的改善。



當我們經歷某些試煉、患難，而不知自己的道路時，我們只需去注視神，耐心地等候祂。在適當的時候，祂的亮光就臨到，來指示我們。這種等候的態度，這個期待的耐性，就預備好了我們的心智，可接受從神來的亮光。

等候亮光，且忍耐地等候，就必不至失望！



「親愛的弟兄啊，有火煉的試驗臨到你們，不要以為奇怪（似乎是遭遇非常的事）。」（彼得前書四：12）

當不信者似乎是凡事興盛，而神的兒女卻在受苦，這往往令人感到奇怪；更令人驚異的是有些屬神的、最優雅、最貴重的人，竟在苦痛的煎熬中生活著！可是根據聖經所說，若非如此才真是奇怪呢！按著神的話來看，臨到基督徒的苦難，一點都不奇怪，他們自己也不當覺得奇怪。

為何我們不當視火煉的試驗為「奇怪」呢？因為它們的使命並非要毀滅我們，乃是鑒察我們，並且試驗我們的個性。如果它們的使命能成功，它們將是我們所受的教育中，非常有力的一部份。火煉的試驗經常顯露出一些罪，如同火焰將金屬中所含的渣滓熔離出來一般。我們生命中的危機或關鍵點，正是當我們的罪惡與軟弱被揭露的時刻。然而，令人驚奇的是：我們主的奇妙大能就在需要之時顯明出來。因此經上說：「不要以為奇怪。」

對於火煉的試驗，我們會有多麼不同的看法啊！一旦試驗到來，我們可能靠著主的能力勇敢地面對它，也可能在畏懼中退縮了。「我不知道如何承受它！」這句話變得何等真實；當危機來臨時，若我們向四周觀看，或是注意環境，我們立刻會

跌入恐怖中，但如果我們是全心全意定注在主耶穌身上，我們就會平靜而堅強。

喬治·麥克唐納（George MacDonald）——一位蘇格蘭籍的傳道兼作家，曾提到他的一位被環境壓困的朋友。他正處於試煉的重壓之下，但抱怨與尖酸代替了感謝和讚美，最後他大聲叫道：「喔！但願我沒有被創造出來！」

這位著名的傳道人回答道：「你尚未被製造完成；你只是正在被製造罷了，而你卻在與神的做法爭論。」

有時候，火煉的試驗看起來並不像父神大能的手，倒像命運殘忍的一拳，使我們落入抱怨之中。我們是如此短視，看不見神眼中那「完全」的目的，所以我們因所遭遇的困境發怨言。我們去注意神所使用的工具，卻忘了思想祂所計劃好的目的。神充分瞭解煉金之人的火的意義，祂要藉此使基督徒的性格能以長大成熟。

神使祂的兒女經歷艱難，來製作出真實的基督徒性格。為了使我們結實，祂允許我們忍受艱難；為了強化我們，祂許可我們遭遇反對。祂領我們經過深刻的試驗，使我們全人因此剛強堅固；祂使用嚴格的訓練來造出不能動搖的信心，祂定意以苦痛來叫我們生出多結果子的決心。因此，如果我們欣然接受這些試驗，那麼「患難生忍耐，忍耐生老練，老練生盼望。」（羅五：3、4）而火煉的試驗就會成為「比那被火試驗，仍然能壞的金子更顯寶貴了。」（彼前一：7）

神的孩子，願火煉的試驗使你喜愛神的杖與竿，並進入滿溢基督生命的生活

※※※※※※※※※※※※※※※※※※※※※※※※※※※※

「眾百姓發怨言，他們的惡語達到耶和華的耳中，耶和華聽見了，就怒氣發作。」（民十一：1上）

在這段經文裏提到主聽見人發怨言，心中就不喜悅。我們實在要感謝主，因為聖經裏記載著關於以色列子民怎樣發怨言，而主對此有怎樣的看法，和祂怎樣對付他們，要止息發怨言的事，以及哥林多前書第十章第十一節所提到的：「他們遭遇這些事，都要作為鑑戒，並且寫在經上，正是警戒我們這末世的人。」

我們實在會發怨言，而且可能常常如此，卻不知道自己說什麼，也不知道主對此作何想法。我們容易覺得我們是處在特別的情況，多多少少有理由發怨言。我相信當以色列子民缺水而口渴時，他們也覺得有理由發怨言。結果他們因著所講的怨言，而付上極大的代價。

我們既然知道主對發怨言的看法，如果我們是聰明人，當主光照出我們裏面每一句怨言時，就要順服主，除去裏面這些冒犯主的東西。

林前十章十節說：「你們也不要發怨言，像他們有發怨言的，就被滅命的所滅。」腓二章十四節說：「凡所行的，都不要發怨言、起爭論。」

神已針對此冒犯祂的惡習，立下了有效的矯正法：

常常喜樂！不住的禱告！凡事謝恩！

## 本堂訊息

- 一、二月十日貝教士離台返美，深坑教會戴默麗教士以及板橋教會李啓銘牧師幫忙本堂的工作。
- 二、四月十一日到十四日有全天等候神的聚會。
- 三、四月二十三日晚上在溝子口教會有受浸聚會。

## 本期目錄

- 一、鐵砧的火花或對傳道人的建議：：：：：吳老牧師：：：：：1
- 二、禱告的工作：：：：：瑪利·布朗：：：：：8
- 三、你知道神醫治的方法嗎？：：：：：約翰·亞力山大·陶威：：：：：13
- 四、以賽亞書中的聖靈：：：：：榮耀秀教士：：：：：17
- 五、敬虔加上知足：：：：：瑪麗·華盛頓：：：：：28
- 六、火煉的試驗：：：：：選：：：：：30